



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Szám: 19008/2016.

Javaslat az Óbudai Egyetemmel kötendő együttműködési megállapodás jóváhagyására

Tisztelt Közgyűlés!

Annak érdekében, hogy a Salgótarjánban, ezáltal Nógrád megyében újra legyen felsőoktatás 2014. őszétől folytat tárgyalásokat az önkormányzatunk. Ennek eredményeként a Közgyűlés 2016. márciusi ülésén az 54/2016. (III.31.) Öh. sz határozattal fogadta el az Óbudai Egyetem és önkormányzatunk által közösen megfogalmazott szándéknyilatkozatot, amelyet 2016. április 25-én ünnepélyesen aláírtak a felek.

A szándéknyilatkozat értelmében, az Egyetem Salgótarjánban, természetben a Salgótarján Május 1. út 54. szám alatt fekvő, 1794 hrsz-ú ingatlanban telephelyet létesít felsőoktatási, kutatás-fejlesztési, valamint innovációs tevékenységének megvalósítása érdekében.

Az Egyetem vállalja a telephely-létesítés további feltételeinek megvalósítását, a telephely az Egyetem Alapító Okiratába való bejegyzésére, illetve Oktatási Hivatal általi nyilvántartásba vételi irányuló eljárás megindítását.

Önkormányzatunk vállalja, hogy az Egyetem által folytatott felsőoktatási képzésnek helyet adó telephely működéséhez és üzemeltetéséhez – figyelemmel a képzésindításának feltételeit meghatározó jogszabályra - 10 éven keresztül hozzájárul.

A felek vállalásait együttműködési megállapodásban szükséges rögzíteni. A megállapodás tartalmáról szóló egyeztetés 2016. június 24-én zárult, az Óbudai Egyetem Szenátusa a mai napon, 2016. június 27-én fogadja el.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem a határozati javaslat elfogadását!



Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a felsőoktatás indítása és megvalósulása érdekében jóváhagyja a Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata és az Óbudai Egyetem között kötendő együttműködési megállapodást az 1. melléklet szerint.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az 1. pontban meghatározott együttműködési megállapodást aláírására, valamint a felsőoktatás beindításához szükséges további jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2016. június 27.



Együttműködési megállapodás

amely létrejött egyrészről

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata

székhely: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

adószám: 735287

statisztikai számjel: 15735289-8411-321-12

penzforgalmi szolgáltató:

penzforgalmi jelzőszám:

képviseli: Fekete Zsolt polgármester

továbbiakban: **Önkormányzat**

másrészről

Óbudai Egyetem

székhely: 1034 Budapest, Bécsi út 96/b.

Adószám: 15773063-2-41

statisztikai számjel: 15773063-8542-312-01

intézményi azonosító: FI 12904

penzforgalmi szolgáltató: Magyar Államkincstár

penzforgalmi jelzőszám: 10032000-00291350-00000000

képviseli: Prof. Dr. Réger Mihály rektorhelyettes, dr. Gáti József, az ÓE kancellárja helyett általános jogkörrel eljáró intézményfejlesztési főigazgató

továbbiakban: **Egyetem**

továbbiakban együtt: Felek között az alábbiaknak megfelelően:

Preambulum

Felek kölcsönösen egyetértenek abban, hogy Magyarország fejlődésének és jövőjének egyik kulcsa és záloga az oktatás, különösen a minőségi oktatás minél szélesebb körben való elérhetővé tételében van.

Felek kifejezik szándékukat a társadalmi innováció, valamint a műszaki tudományok és a társadalomtudományi kutatási hálózatok együttműködésének erősítése iránt, amelynek eredményei a fenntartható fejlődést és a hosszú távú koncepciók kialakítását szolgálják.

Felek – annak érdekében, hogy a felsőoktatás kutatási, fejlesztési, oktatási és ezáltal életminőségjavító és gazdaságélénkítő hatásai minél szélesebb érvényesüljenek Salgótarján megyei jogú városában és Nógrád megyében – kinyilvánítják, hogy mindent megtesznek annak érdekében, hogy a felsőoktatás Salgótarján városában ismét elérhető legyen.

I. Felek

1. Önkormányzat kijelenti, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény és a kapcsolódó jogszabályok szerint működő megyei jogú város, amely a Preambulumban rögzítettek szerint is a térség fejlődésében és az innováció erősítésében kiemelten érdekelt. A felsőoktatás, mint közfeladat ellátása tekintetében az Önkormányzat

kiemelt figyelmet fordít a területén élők tudományos műveltségének emelésére, a fiatalok számára helyben elérhető felsőoktatási intézmény megteremtésére.

2. Az Egyetem a XXI. század egyeteme, a gyakorlatorientált mérnökképzés fellegvára. Fiatal, dinamikus, egyszerre regionális, országos, és nemzetközi irányultságú egyetem, amelynek küldetése, hogy versenyképes tudást és piacképes diplomát adó képzéseivel, új kutatási eredményeivel, azok átadásával és alkalmazásaival gazdagítsa a nemzeti tudásvagyon, magas minőségű tevékenységével szolgálja a társadalmat. Az Egyetem a felsőoktatási piac aktív szereplőjeként sokszínű, minőségi és versenyképes szolgáltatást nyújt, emberközpontú, egész életen át történő kötődést és tanulást biztosít a műszaki, informatikai, a természettudományi, a gazdaságtudományi, az agrár, és a pedagógusképzés területeken. A fő hangsúly az erős elméleti alapokon és saját kutatási eredményeken is nyugvó, ugyanakkor gyakorlatorientált, minőségi és magas színvonalú oktatási programon van. Az Egyetem e feladatait székhelyén kívül, Salgótarján telephelyen is el kívánja látni.

II. Megállapodás célja

3. Felek rögzítik, hogy egymással 2016 márciusában szándéknyilatkozatot (a továbbiakban: Szándéknyilatkozat) írtak alá, amelyben rögzítették, hogy az Önkormányzat részéről a Szándéknyilatkozatban foglalt célok megvalósításához, és az Egyetem által, a Salgótarján, Május 1. út 54. alatt létesítendő, Szándéknyilatkozat II.2. pontjában megjelölt Telephely működéséhez és üzemeltetéséhez nyújtandó anyagi hozzájárulás részletes szabályairól külön megállapodást kötnek.
4. Jelen megállapodás aláírásával Felek szándéka, hogy a 3. pontban foglaltak, valamint a megállapodás elválaszthatatlan mellékletét képező „Az Óbudai Egyetem kihelyezett képzésének indítása Salgótarjánban” c. dokumentum (továbbiakban: Képzési Terv) Egyetem részéről történő megvalósítása során az Önkormányzat által biztosítandó támogatás, együttműködés feltételeit rögzítsék.
5. Felek rögzítik, hogy a „Képzési Terv”-ben foglaltak végrehajtására, az abban foglalt képzések megvalósítására az Egyetem kötelezettséget vállal, ezen kötelezettségének teljesítése mindennemű önkormányzati támogatás elengedhetlen előfeltétele.

III. Megállapodás időtartama

6. Jelen megállapodást Felek a 7. pontban megjelölt Alkalmazási Időponttól számított 10 naptári évre kötik.

IV. Önkormányzat kötelezettségei

7. Az Önkormányzat vállalja, hogy jelen megállapodás alapján a Salgótarján városában indítandó, Egyetem által a „Képzési Terv”-ben foglaltaknak megfelelően megvalósított felsőoktatási szakképzések első ízben történő megkezdése hónapjának első napjától (mint jelen megállapodás alkalmazása időpontjától; továbbiakban: Alkalmazási Időpont) számított 10 naptári éven keresztül évi 20.000.000 Ft, azaz húszmillió forint támogatást biztosít a Telephely működéséhez és üzemeltetéséhez.
8. Az Önkormányzat az éves támogatást két egyenlő részletben, a tárgyévbeli képzési félévek első hónapjának 15. napjáig utalja át az Egyetem Magyar Államkincstárnál vezetett 10032000-00291350-00000000 számú számlájára.

9. A 7. pontban meghatározott éves támogatási összeget az Egyetem a salgótarjáni oktatási ellátási hely oktatási céljaira használja fel.
10. Felek rögzítik, hogy az Önkormányzat a jelen megállapodásban és a Szándéknyilatkozatban foglaltak megvalósítása érdekében létesítményhasználatot biztosít az Egyetemnek az alábbiak szerint.
11. Az Önkormányzat vállalja, hogy az Alkalmazási Időponttól kezdve a 100%-os önkormányzati tulajdonú Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. kezelésében lévő Salgótarján, 1877. hrsz.-ú, természetben 3100 Salgótarján, Kassai sor 54. sz. alatti Városi Sportsarnokban létesítményhasználatot (nagyterem és kisterem sportolási célú használata) biztosít az Egyetem (Telephelyen tanuló hallgatók) számára a képzési félévek szorgalmi és vizsgaidőszakában.
12. A 11. pontban megjelölt létesítményhasználat az épület használatára vonatkozó önkormányzati, és kezelői szabályok, szabályzatok szerint történhet, az Egyetem igényei szerint, figyelembe véve az épületre vonatkozó egyéb szerződéses kötelezettségeket is.
13. Az Önkormányzat vállalja, hogy az Alkalmazási Időponttól kezdve az önkormányzati tulajdonú Salgótarján, 1787/5. hrsz.-ú, természetben Salgótarján, Kassai sor 2. sz. alatti Balassi Bálint Megyei Könyvtár épületében létesítményhasználatot biztosít, és vállalja a képzéshez szükséges különleges könyvbeszerzéseket, annak értéke azonban a támogatásba beszámításra kerül.
14. Felek rögzítik, hogy a létesítmények használatára vonatkozó szerződéseket legkésőbb az Alkalmazási Időpontot megelőző hónap utolsó napjáig megkötik a nemzeti vagyona vonatkozó jogszabályoknak megfelelően.
15. Felek rögzítik, hogy a 11. és 13. pontban megjelölt létesítményhasználat értéke az éves támogatási összegbe beszámít.

V. Elszámolás a támogatással, szankciók

16. Egyetem köteles a tárgyévi önkormányzati támogatások tekintetében a tárgyévet követő év január 31. napjáig írásbeli elszámolást készíteni és megküldeni az Önkormányzat részére. Az elszámolást a felhasználási célok szerinti bontásban, bizonylatokkal, vagy a költségek felmerülését igazoló más, hitelt érdemlő dokumentumokkal alátámasztva köteles az Önkormányzatnak megküldeni. Az elszámolásnál az Egyetemnek figyelembe kell vennie a létesítményhasználat ellenértékét is. Az Önkormányzat jogosult – indokolással ellátva – írásban az elszámolás kiegészítését, a költségek kifizetését igazoló további dokumentumok megküldését kérni.
17. Amennyiben az elszámolás alapján az Egyetem a tárgyévre irányadó támogatás keretét nem merítette ki, a különbözetet a következő tárgyévre irányadó támogatásba az Önkormányzat jogosult beszámítani.
18. Felek rögzítik, hogy az Önkormányzat jogosult a támogatás felhasználását, annak szabályszerűségét, célszerűségét ellenőrizni. Az Önkormányzat köteles az Egyetemet az ellenőrzés tervezett idejéről 15 nappal korábban tájékoztatni.

19. Az ellenőrzés keretében az Önkormányzat erre kijelölt szervei, annak szervezeti egységei, dolgozói jogosultak a Telephely területére belépni, az ingatlan állapotát felmérni, a támogatás felhasználásával kapcsolatos iratokba, dokumentumokba (értve ezalatt az elektronikus dokumentumokat és adathordozókat is) betekinteni, azokról másolatot, kivonatot készíteni, ebből a célból a Telephely irodahelyiségeibe belépni, az Egyetem bármely dolgozójától akár írásban, akár szóban felvilágosítást, adatot kérni.
20. Az Egyetem képviselője jogosult az ellenőrzési cselekményeknél jelen lenni, az ellenőrzés megállapításait megismerni, azokra észrevételeket tenni, hibás megállapítások esetén álláspontját bizonyítani.
21. Az Egyetem, vagy annak képviselője köteles az ellenőrzést túrni, annak során együttműködni az Önkormányzat képviselőivel, az ellenőrzés lefolytatásához szükséges körülményeket megteremteni, az ellenőrzést végző részére akár szóban, akár írásban megadni a szükséges felvilágosítást, adatot, a dokumentumokba való betekintést lehetővé tenni.
22. Az Önkormányzat úgy köteles lefolytatni az ellenőrzést, hogy az Egyetem oktatási tevékenységét a lehető legkisebb mértékben zavarja, az adatvédelmi szabályokat köteles tiszteletben tartani, az ellenőrzést a szükségeshez képest a legrövidebb idő alatt befejezni, az ellenőrzésről készült megállapításokat tartalmazó jelentését annak elkészültét követően megküldeni az Egyetem részére.
23. Amennyiben az Egyetem a jelen megállapodásban meghatározott elszámolási kötelezettségének nem, vagy nem jelen megállapodásban foglaltaknak megfelelően tesz eleget, az Önkormányzat jogosult a következő – és a kötelezettség nem teljesítéséig valamennyi további – képzési félévre vonatkozó támogatást felfüggeszteni mindaddig, amíg az Egyetem elszámolási kötelezettségének eleget nem tesz. Amennyiben az Egyetem késedelme meghaladja az egy teljes képzési félévet, abban az esetben az Önkormányzat a késedelemmel érintett képzési félévre jutó támogatás utólagos folyósítására nem köteles.
24. Amennyiben megállapítható, hogy az Egyetem a támogatást – részben vagy egészben – nem a jelen megállapodásban foglalt célokra használta fel, az Egyetem köteles az Önkormányzat írásbeli felszólításában megjelölt – de legalább 15 napos – határidőben a nem rendeltetésszerűen felhasznált összeget visszafizetni az Önkormányzat számlájára. Mindaddig, amíg az Egyetem ezen kötelezettségének nem tesz eleget, az Önkormányzat jogosult a 23. pontban foglalt szankció alkalmazására.
25. Felek rögzítik, hogy amennyiben az Egyetem a „Képzési Terv”-ben foglaltakat nem hajtja végre, a képzéseket nem hirdeti meg, a meghirdetett képzést nem indítja el, vagy bármely olyan okból, amelyért felelős, a salgótarjáni Telephely-en a képzések megszűnnek jelen megállapodás hatálya alatt, az Önkormányzat jogosult egyösszegben az Alkalmazási Időponttól kezdődően Egyetemnek kifizetett támogatást visszakövetelni 30 napos fizetési határidővel.

VI. Megállapodás felülvizsgálata

26. Felek jelen megállapodást, annak teljesítését, valamint az önkormányzati támogatás mértékét az Alkalmazási Időponttól kezdődően két évente felülvizsgálják, és szükség esetén a megállapodásban foglaltakat, a támogatás mértékét közös megegyezéssel írásban módosítják. Megegyezés hiányában az Önkormányzat a korábban érvényes támogatást tartozik biztosítani.

VII. Egyéb rendelkezések

27. Jelen megállapodás a Szándéknyilatkozattal együtt érvényes, azzal együtt értelmezendő.
28. Jelen megállapodás az utolsóként aláíró Fél aláírásának napján lép hatályba.
29. Amennyiben az Egyetem legkésőbb 2017. őszén a Képzést nem indítja el a Telephelyen, jelen megállapodás 2017. december 31-én hatályát veszti.
30. Jelen megállapodást Felek elolvasás és értelmezést követően, mint akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag írják alá.
31. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény, valamint az ágazati jogszabályok érvényesek.

Salgótarján, 2016. június Budapest, 2016. június

.....
Salgótarján Megyei Jogú Város
Önkormányzata
Fekete Zsolt
polgármester

Pénzügyi ellenjegyző:

.....
Telek László
irodavezető

.....
Óbudai Egyetem
Prof. Dr. Réger Mihály
rektorhelyettes

„Ellenjegyezem“:

.....
Sztelik András
mb. gazdasági igazgató
pénzügyi ellenjegyző

.....
Óbudai Egyetem
dr. Gáti József, az ÓE kancellárja
helyett általános jogkörrel eljáró
intézményfejlesztési főigazgató

„Ellenjegyezem“:

.....
dr. Ács Szilvia
jogi igazgató
jogi ellenjegyző